
https://nrat.ukrintei.ua/oesr-makroekonomichni-naslidky-ekstremalnyh-pogod
nyh-yavyshh/

ОЕСР: МАКРОЕКОНОМІЧНІ НАСЛІДКИ
ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ПОГОДНИХ ЯВИЩ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  
робочий  документ  «Макроекономічні  наслідки  екстремальних  погодних
явищ» із серії «Робочі документи департаменту економіки ОЕСР».

У  ньому  зазначається,  що  надзвичайні  погодні  явища  (повені,  посухи,
спекотні хвилі, лісові пожежі, циклони та екстремальні опади) ставатимуть
більш частими та інтенсивнішими. Вони можуть завдавати значної шкоди
людському  життю,  спричиняти  соціальні  та  екологічні  катаклізми  і
призводити до значних фінансових втрат. Щоб належним чином осягнути
наслідки  зміни  клімату  та  розробляти  ефективні  стратегії  адаптації,
необхідно розрізняти гострі ризики (пов’язані з екстремальними погодними
явищами)  та  повільні  ризики  (пов’язані  з  поступовим  глобальним
потеплінням), оскільки вони діють у різний спосіб та мають різні наслідки. У
документі  надаються  нові  відомості  щодо  регіональних  економічних
наслідків екстремальних погодних явищ у країнах ОЕСР. Використовуючи
нещодавно створений набір даних за період з 2000 по 2018 рік, що охоплює
понад 1600 регіонів  у  31-й країні,  експертами  оцінено як прямий,  так і
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побічний вплив екстремальних погодних потрясінь на регіональний ВВП,
зайнятість  та  міграцію.  Виявлено,  що  найсуворіші  явища  зменшують
регіональний ВВП на 2,2%, причому втрати близько 1,7% зберігаються навіть
через п’ять років. Просторовий побічний вплив є негативним та економічно
значущим:  серйозне лихо,  що відбувається в  межах 100 км від  регіону,
призводить до подальшого зниження ВВП на 0,5%, що еквівалентно майже
чверті  прямого  впливу.  У  сукупності  екстремальні  погодні  потрясіння
пов’язані  з  середньорічними втратами  понад  0,3% ВВП у  країнах  ОЕСР,
причому  побічний  вплив  становить  приблизно  половину  загального.
Здатність регіонів протистояти стихійним лихам та відновлюватися після
них також суттєво різниться: більш багаті з диверсифікованою економікою
регіони є більш стійкими.

Детальніше: https://doi.org/10.1787/5e24a2d8-en
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